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1802. november 25-én gróf Széchényi Ferenc a nemzet-
nek ajándékozta könyvtárát, továbbá numizmatikai és 
a magyar történelmet idéző gyűjteményeit, megvet-
ve ezzel a Magyar Nemzeti Múzeum és az Országos  
Széchényi Könyvtár alapjait. Akkor az alapító Biblio
theca Regnicolarisnak nevezte az intézményt utalva 
arra, hogy a gyűjtemény a Magyar Szent Korona Or-
szágaiban (az alapítás időpontjában: Magyarországon, 
Horvátországban és Erdélyben) élők nemzeti könyvtára.

Már 1802-ben sokakban megfogalmazódott a gon-
dolat, hogy ha a Magyar Királyság nem vált volna az 
európai nagyhatalmi politika áldozatává a 16. század 
elején, tehát ha Hunyadi Mátyás önálló tudott volna 
maradni, akkor a Bibliotheca Corviniana lehetett volna 
a magyar nemzeti könyvtár alapja. 

A 19. században alapították nemzeti intézményeink 
többségét, ami a kultúra polgári nyilvánosságának létre-
jöttével valósulhatott meg, köszönhetően a nemzetálla
mok és a nemzeti öntudat megerősödésének. 

Az Országos Széchényi Könyvtár minden év novem-
ber 25. körül emlékezik meg alapításának évfordulójáról, 
tisztelegve az alapító, gróf Széchényi Ferenc előtt is.  
A kétnapos alapítási ünnep rendszerint éppúgy ma-
gába foglal szakmabelieknek szóló könyvtárszakmai 
összejöveteleket, mint ahogy a megemlékezés során a 
nagyközönség számára is kínálunk szórakoztató, isme-
retterjesztő programokat. Tárt kapukkal, térítésmen-
tesen, illetve jelentős kedvezménnyel tesszük látogat-
hatóvá a könyvtár kiállításait, ez alkalomra szervezett 
programjait. Mint hagyományosan minden évben, így 
2018-ban is, ezen a napon 50% kedvezményt adtunk a 
beiratkozóknak az éves könyvtárhasználati díjból.

2018-ban Nyitott könyv címmel hirdettük meg az 
Országos Széchényi Könyvtár alapítási ünnepét. Ki-
csiknek és nagyoknak szóló tematikus tárlatvezetéseket 
tartottunk A Corvina könyvtár budai műhelye, illetve 
az „Ezerszer, Júlia” – Arcok és kérdőjelek című kiállítá-
sainkban ingyenesen látogatható programjaink mellett.  
A nagykiállítás Mátyás király könyvtárát gazdagító 
kódexeket és corvinákat mutatott be, míg a másik tár-
laton Szendrey Júlia költői életútjával ismerkedhettek 
meg az érdeklődők. A kiállítások mellett a Ramazuri 
Bábszínház Itt a király, hol a király? – avagy Mátyás,  
az álruhás igazság című mesejátékán keresztül a legkiseb-
bek is az udvari életbe csöppenhettek. Lóri bácsi mese-
műhelyében a legendás királyról szóló további izgalmas 
kalandokat hallgathattak meg az érdeklődők, s ezzel 
párhuzamosan a Csíki Család Kézműves Műhelyé-
nek közreműködésével kínáltunk további élményeket.  
A nemzeti könyvtár restaurátorai kézműves kódexkö-
téssel mutatták meg mesterségük műhelytitkait.

A gyerekeket szólítottuk meg a Miniátort Budára! 
című rajzpályázattal is, amely során azt a legrátermet-
tebb ifjú miniátort kerestük, aki megfesti az uralkodó 
legkirályibb cselekedeteit. 250 rajz érkezett pályáza-
tunkra az ország több mint 60 pontjáról Mátészalkától 
Kaposvárig, Bonyhádtól Szombathelyig; sőt még Szer-
biából is küldtek alkotásokat a felhívásunkra. 

Nyílt napunkat Titokzatosság, rejtélyek, víziók címmel 
Thurzó Zoltán magyar kultúra díjas zongoraművész 
koncertje zárta. 
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